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Κώστας Κωστούρος
 25 Μαρτίου, 2025
Αγαπητοί φίλοι του Ελληνικού Σπιτιού,
Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε να στηρίξετε και να συμμετάσχετε στον 44ο Ετήσιο Μαραθώνιο Περίπατο του Ελληνικού Σπιτιού, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 8 Ιουνίου 2025. Τα έσοδα από τη φετινή εκδήλωση θα διατεθούν για την ανέγερση της νέας μας μονάδας μακροχρόνιας φροντίδας 128 κλινών στο χώρο μας στο Scarborough. Αυτή η μονάδα θα προσφέρει ανακούφιση στους πάνω από 800 ηλικιωμένους που βρίσκονται σήμερα στη λίστα αναμονής για εισαγωγή.
Σας καλούμε να κάνετε μια ιδιαίτερη προσπάθεια να συμμετάσχετε στην εκδήλωση, φέρνοντας την οικογένεια και τους φίλους σας για να υποστηρίξετε έναν πολύ σημαντικό σκοπό. Θα έχετε την ευκαιρία να γευτείτε εκλεκτό ψητό γουρουνόπουλο και μπάρμπεκιου, ενώ στο τέλος της εκδήλωσης θα παραλάβετε μια δωρεάν τσάντα με αναμνηστικά, η οποία περιλαμβάνει και ένα μπλουζάκι.
Ο φετινός Περιπατητικός Μαραθώνιος θα ξεκινήσει από την Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Τριάδας (54 Clinton Street) και θα καταλήξει στο Ελληνικό Σπίτι στο Τορόντο (33 Winona Drive), στην Εστία. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 8 Ιουνίου και θα περιλαμβάνει εορταστικές δραστηριότητες για όλη την οικογένεια!
Η εγγραφή θα ξεκινήσει στις 12:00 μ.μ. έξω από την Ελληνορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Τριάδας, ενώ ο περίπατος θα αρχίσει στις 1:00 μ.μ. Για όσους δεν μπορούν να διανύσουν όλη την απόσταση, το λεωφορείο μας θα ακολουθεί τους συμμετέχοντες και θα είναι διαθέσιμο για τη μεταφορά τους. Επιπλέον, το λεωφορείο θα μεταφέρει τους περιπατητές πίσω στην Εκκλησία της Αγίας Τριάδας στο τέλος της εκδήλωσης.
Για περισσότερες λεπτομέρειες, παρακαλούμε ανατρέξτε στο συνημμένο εγχειρίδιο καθώς και στο έντυπο δέσμευσης.
Ανυπομονούμε να σας δούμε, εσάς, την οικογένειά σας και τους φίλους σας στον φετινό Μαραθώνιο, για να γιορτάσουμε τα 44 χρόνια παροικιακής υποστήριξης και την αφοσίωσή μας στην παροχή εξαιρετικής φροντίδας και υπηρεσιών στους ηλικιωμένους μας, καθώς και για όσα υπέροχα μας περιμένουν στο μέλλον.
Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την, Πάτυ Αγραπίδη, Συντονίστρια Ειδικών Εκδηλώσεων και Ετήσιων Φιλανθρωπικών Εκδηλώσεων στο (416) 654-7718 εσωτ. 2228 ή στή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στο www.hellenichome.org.  

Ελάτε να περπατήσετε μαζί μας την Κυριακή, 8 Ιουνίου 2025.

Με τις καλύτερες ευχές μας,
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